

**2003-2004 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE AMENDMENT 1,  
TO 2003 SENATE BILL 170**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(October 23, 2003)

**1.** Page 2, line 6: delete that line and substitute:

“10c. Page 11, line 13: delete lines 13 to 16.”.

NOTE: New Item 10c. carries out the intent of Item 10. of the amendment. The result of Item 10. of the amendment was that s. 45.43 (7) (c) no longer contained any striking or scoring.